
PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCATIONAL PRODUCT

PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCATIONAL PRODUCT
P

R
O

D
U

C
E

D
 B

Y
 A

N
 A

U
TO

D
E

S
K

 E
D

U
C

A
TI

O
N

A
L 

P
R

O
D

U
C

T P
R

O
D

U
C

E
D

 B
Y

 A
N

 A
U

TO
D

E
S

K
 E

D
U

C
A

TIO
N

A
L P

R
O

D
U

C
T

ÚSTAV KONSTRUOVÁNÍ

1450 Kg 

VÝKRES SESTAVY

8.8.2011

 

Datum vydání

Schválil

Struktura povrchu:

Materiál Pol.

Číslo dokumentu

Název

Kreslil

CHRÁNĚNO PODLE ISO 16016

Tolerování

Druh 

Promítání

dokumentu

Hmotnost

PřesnostMěřítkoHrany:

/List     

1:5

9010000

CELKOVA_SESTAVARadovan Nepovím

ISO2768-mH
ISO8015

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

A A

B B

C C

D D

E E

F F

ASYNCHRONNÍ MOTOR 1

40,53

TLACNY_CEP

8010031 EN 1.0579
PR 45-95 ČSN EN 10277-2CEP_PAKA

13

PODSTAVEC ELEKTROMOTORU

12

14

10

11

9

7

8

EN 1.0579

kg

58

kg

1,01

kg

0,47

kg

14

4

2

17,6

PR 80-25 ČSN EN 10277-2

PR 50-100 ČSN EN 10277-2
EN 1.0579

15,4

17,4

kg

kg

kg

6

2

1

2

4

5

2

8010001

8010150

15

3

POMOCNA_PAKA

8010040
ZAVAZI

6

8010030

8010190

ZATEZNA_PAKA

8010035
DORAZ_ZAVAZI

SESTAVA_KOLO1

MODUL PRO MERENI
8010200

231 kg

kg 1638

18

17

16

ŘETĚZ 16B-2 CONTRA, s.r.o

MAZACÍ ZAŘÍZENÍ

20

21

19

STUL VSTŘIK. ZAŘÍZENÍ

kg

1

22

ISO 7090 -8-200HV

ISO 4017 - M12x35 - 8
ŠROUB SE ŠESTIHR. HLAVOU

ISO 4762 - M6x12 - 8.8

28

31

32

PODLOŽKA

24

POJISTNÝ KROUŽEK
ČSN 02 2930 30x1,5

25

26

23

PODLOŽKA
ISO 7090 -24-200HV

27

4

kg

4

kg

0,01

40,01

0,03

0,02 14

kg

kg

ŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU

kg

0,01 6

kg

AMPO, s.r.o.
BE 112 M4 4kW B5

305 L3/PC/105/P100/112
AMPO, s.r.o.PLANETOVÁ PŘEVODOVKA

kg

MATICE_T_DRAZKA

ŘETĚZOVÉ KOLO VELKÉ
8010010

16,4

kg

1

8010005
22,3kg 1

8010020 EN 1.0038
PLO 60x40-60 ČSN EN 10025-2 0,63

16-B2 - 3m
16,4

ISO 4017 - M24x50 - 8
ŠROUB SE ŠESTIHR. HLAVOU

29

0,05

kg

10

ŠROUB SE ŠESTIHR. HLAVOU

30

ISO 4017 - M24x60 - 8
0,06

kg

4

66

kg

1

16,4

kg

1

9,1

kg

1

CONTRA, s.r.o
16B-2 S PŘÍRUBOU 110

Číslo

polož. Výkres - norma

Název - označení
Hmot. J Množ.

Polotovar

Materiál

kg33

kg34

kg35

kg36

kg37

kg38

kg39

kg40

kg41

kg42

kg42

kg43

kg44

kg45

kg46 kg

47 kg

48

kg49

kg50

kg51

801080
KRYT RETEZU H 6,3 1
8010085
KRYT RETEZU D 3,2 1

PODLOZKA PREVODOVKA
8010007

EN 1.0038
P6-700x360 ČSN 42 5310

0,1 1

8010089
DRZAK KRYTU D EN 1.0039

P4-200x700 ČSN 42 5310
0,5 1

8010087
DRZAK KRYTU H EN 1.0039

P3-150x60 ČSN 42 5310
0,4 1

kg

EL. ROZVODOVÁ SKŘÍN 47 1

CEP PL VZPERA DESKA
8010023

PR 8-20 ČSN EN 10277-2
EN 1.0579

0,03 2

CEP PL VZPERA PP ZAVIT
8010022

ZAVITOVA TYČ M6-30
EN 1.0579

0,04 2

CEP PL VZPERA PP
8010021

PR 12-30 ČSN EN 10277-2
EN 1.0579

0,03 2

DRZAK IN SNIMAC
8010013

P2 170x40 ČSN 42 5310
EN 1.0038

0,2 1

PERMANENTNÍ MAGNET
8x8x4 

SOLLAU, s.r.o 0,01

kg

8

UCHYTKA PLYNOVA VZPERA
8010024

P5 40x70 ČSN 42 5310
EN 1.0038

0,05 2

PLYNOVÁ VZPĚRA
OBJ. Č. 537854

PLYNOVE VZPERY 1.2 2

ŠROUB SE ŠESTIHR. HLAVOU
ISO 4017 - M16x120 - 8

0,1 2

PODLOŽKA
ISO 7090 -16-200HV

0,02 2

ČSN 02 2930 8x0,8
POJISTNÝ KROUŽEK 0,01

kg

6

PODLOŽKA
ISO 7090 -6-200HV

0,01 kg 8

ŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU
ISO 4762 - M8x12 - 8.8

0,01 8

kgŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU
ISO 4762 - M8x60 - 8.8

0,01 4

MATICE 
ISO 4034 M16

0,03 6

MATICE
ISO 4034 M8

0,01 2

MATICE
ISO 4034 M6

0,01 6

INDUKTIVNÍ SNÍMAČ 0,1 1

1040( )

2264

198( )

18(
)

32

31

10

27

18 3

915

41 6

317

42

5

1 2 ZÁKLADNÍ DESKA

18

46

51

16

13

4 18

51

46

18

46

51

18

46

51
21

23

40

42

48

39

45

50

39

44

50

20

21

40

26

8 737

42

48

37

42

48

11

37

42

48

12 37

42

48

46

51

58

58

22

34

42

48

28

27

29

30

33

31

13
83

20
03

14
95

12
88


